

玫瑰之星相约“球王” 期待未来铿锵绽放

4月8日,由中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛第八赛区的比赛在深圳市龙华广场圆满落幕,海南初中女子组、男子组和广东小学混合组在决赛中胜出。比赛还选拔了海南13名球员与广东9名、云南4名、广西4名球员入选第八赛区的最佳阵容,他们将组成联队参加下一轮比赛。其中,海南初中女子组5人入选最佳阵容,展现出了超强实力。

中国女足薪火相传

本次比赛,前国家女足队员韦海英作为海南初中女子组的教练来到现场,并率队拿下初中女子组的冠军。而给她们颁奖的正是韦海英在国家队时的队友高红。两位“铿锵玫瑰”的杰出代表在绿茵场上的再次重逢,让人颇为感慨。而在她们身边,正站着中国女足的未来。

王靖怡是海南初中女子组的队长,曾参加过三届“哥德堡杯”世界青少年足球锦标赛并夺得冠军,获得中国足协授予的“玫瑰之星”称号。王敏慧是王靖怡的老同学,和她一起出征过瑞典并获得胜利。为了心中的足球梦,两个小妹妹早早自立,住到了学校里。王靖怡说,未来只想把球踢好,成为职业球员;王敏慧说,她的梦想就是进入国家队。本次比赛,两人都入选了最佳阵容。对于弟子的出色表现,韦海英表示肯定,高红指导则不吝赞美,表示看到了中国女足的希望。当高红指导把奖杯颁发到这些姑娘们手中时,象征着中国女足后继有人,薪火相传,这也成为本届《谁是球王》赛场上最令人难忘的一瞬间。



近日,中国女足成功晋级世界杯,大家对女足的热爱仿佛从未远离。而在刚刚落幕的《谁是球王》深圳站赛场上,原中国国家女子足球队队员韦海英、高红悉数亮相,带领着新一代的“玫瑰之星”,继续演绎“铿锵玫瑰”的动人故事。

踢出快乐踢出梦想

隔着一湾海峡,广东的足球少女也有自己的故事。

今年14岁的温丽梅,来自梅州五华县。这个眉眼弯弯的短头发小姑娘,个子不高,本事却不小。11岁开始接受专业足球训练的她,已经揽下了2016年梅州市体彩杯05年龄组冠军、2017年梅州市第八届运动会女子丙足冠军等,并连续两次荣获中国足协“玫瑰之星”的荣誉称号。而温丽梅之所以要踢足球,只是因为好奇心:“我以为只有男生能踢足球,当学校要组建女

足,我因为好奇就去报名了,然后练了一年,就被选到体校了。”

温丽梅喜欢足球,足球也改变了她。对于她来说,踢球带来的不仅是快乐,还有梦想:“在球队里有很多的队友,大家一起训练,一起说说笑笑,感觉很快乐。我还希望以后能以体育特长生的身份考进好的大学,减轻家里的负担。”

虽然来自贫困家庭,但说起训练遇到的困难,温丽梅只烦恼于自己体能上的不足,以及对技战术的领悟不够迅速。与老一辈的女足运动员不同,训练场地和器材装备,已经不再成为困扰这些姑娘们的难题,

因为体彩公益金,已经为她们搭建好平台。

体彩公益金撑起足球梦

温丽梅所在的广东初中女子组,球员全部来自梅州。近年来梅州体彩发展势头良好,公益金筹集量稳步提升,为梅州振兴足球事业提供了主要的资金保障,也点燃了这座城市的足球梦想。随着振兴足球工作的不断开展,梅州职业、青少年、群众足球不断取得新突破,足球文化氛围日益浓厚,梅州已成为全国唯一一个同时拥有三支甲级足球俱乐部的城市。初中女子组的古教练表示,公益体彩的身影在梅州大小足球赛事中无处不在,体育彩票助力足球运动发展的形象已经深入人心。

在海南,公益体彩同样助推着青少年足球和校园足球向前发展。除了国家体育总局每年划拨的5600万元体彩公益金用于在全国推广青少年足球和校园足球发展,自2016年起,“公益体彩 快乐操场”也走进海南,为贫困地区的学校送去足球等体育器材。“公益体彩 快乐操场”首次走进海南时,韦海英就曾来到现场,为孩子们上了一堂公益足球课。韦海英表示,希望在公益体彩一如既往的支持下,孩子们的足球梦能够得以实现,并期待她们能像年轻时的自己那样为国争光。

“身上的痛让我难以入睡,脚下的路还有更多的累,追逐梦想总是百转千回,无怨无悔从从容容面对,风雨彩虹,铿锵玫瑰……”伴随中国女足的每一次胜利,这熟悉的旋律总会在人们的脑海中响起。而今,在体彩公益金的灌溉下,新一代的玫瑰之星正在通过《谁是球王》这个大平台努力成长。放眼未来,公益体彩精彩可期,铿锵玫瑰静待绽放!

莫仁新

搞事情!

龙足汇APP正式上线
一键订场、智能服务
约战吧,运动君

北京龙足汇
Long Football Sports

龙足汇

扫描二维码
下载约起来